

# 微软牵手宁波智能制造

## 将建智能制造加速器,助推制造产业转型升级

本报讯(记者 劳育聪) 昨日上午,微软公司大中华区副总裁滕文一行来到宁波考察。滕文对我市为改善外商投资环境所作的努力表示赞赏,希望以微软(宁波)智能制造加速器业务为起点,扶持帮助创新型企业发展,促进科技成果转化和市场对接,服务宁波城市的智能制造目标。

滕文表示,下一步,微软公司有意联手宁波市政府布局智能制造研发服务机构,推动在云计算、大数据领域实现更多产业积累,并服务宁波智能经济发展。

微软是美国的一家跨国科技公司,创办于1975年。公司以研发、制造、授权和提供广泛的电脑软件服务业务为主,2017年财富500强排名第

69位。目前是全球最大的电脑软件提供商。

记者了解到,微软(宁波)智能制造加速器将重点关注宁波本地传统制造业的转型升级,发展智能制造,打造万物互联的新体验。另外,加速器在建成后还将赋予制造业公司流程自动化、管理智能化、监控实时化、设备状态提前预测等优化运营能力,结合物联网、大数据、人工智能、VR/AR等技术和创新的商业模式与服务,帮助本地制造业企业实现创新升级。

对宁波来说,加速器的落成意义非凡。一方面,成功进驻加速器的企业利用微软在先进技术方面的优势,为产业带来全新的动能。另一方面,加速器的落户也会带来引力,吸引全国各地的企业和项目前来加盟。

## 租房、土地流转费如何抵税? 两部门八项举措简化营改增

营改增改革中,租赁不动产、运营资管产品、流转农业生产用地、社团缴纳会费如何抵扣减税?财政部、国家税务总局25日联合发文,从八方面细化相关征收政策,进一步方便纳税人。

通知明确,自2018年1月1日起,纳税人租入固定资产、不动产,既用于一般计税方法计税项目,又用于简易计税方法计税项目、免征增值税项目、集体福利或者个人消费的,其进项税额准予从销项税额中全额抵扣。

自2018年1月1日起,资管产品管理人运营资管产品提供的贷款服务、发生的部分金融商品转让业务,如何征收增值税?两部门明确了多项确定销售额的规定,如提供贷款服务,以2018年1月1日起产生的利息及利息性质的收入为销售额;转让2017年12月31日前取得的股票(不包括限售股)、债券、基金、非货物期货,可按实际买入价计算销售额,或以2017年最后一个交易日的股票收盘价、债券估值、基金份额净值、非货物期货结算价格作为买入价计算销售额。

针对外界关注的交通运输过桥过路费抵扣问题,两部门明确,自2018年1月1日起,《财政部 国家税务总局关于收费公路通行费增值税抵扣有关问题的通知》停止执行。纳税人支付的道路通行费,按照收费公路通行费增值税电子普通发票上注明的增值税额抵扣进项税额;2018年1月1日至6月30日,纳税人支付的高速公路通行费,如暂未能取得收费公路通行费增值税电子普通发票,可凭取得的通行费发票上注明的收费金额按相关公式计算可抵扣的进项税额。

此外,自2016年5月1日至2017年6月30日,纳税人采取转包、出租、互换、转让、入股等方式将承包地流转给农业生产者用于农业生产,免征增值税。自2016年5月1日起,社会团体收取的会费,免征增值税。通知明确,此前已征的增值税,可抵减以后月份应缴纳的增值税,或办理退税。

据新华社

# 上汽通用五菱召回93万余辆汽车

## 涉及宁波区域约5000辆

本报讯(记者 毛雷君) 日前,上汽通用五菱汽车股份有限公司向国家质检总局备案了召回计划,决定自2017年12月1日起召回以下车辆,共计938686辆。

2014年6月3日至2016年10月13日期间生产的部分2014款宝骏730汽车,共计384157辆;2015年6月2日至2017年9月30日期间生产的部分2015款/2016款宝骏560汽车,共计554529辆。

本次召回范围内的车辆,由于供应商制造原因,部分油箱通气胶管在长期使用后可能出现老化开裂。极端情况下在油箱加满燃油时可能出现燃油蒸汽泄漏,存在安全隐患。厂家将为召回范围内的车辆免费更换合格的油箱通气胶管,以消除安全隐患。

厂家将通过特约售后服务中心主动通知相关车主,安排免费检修事宜。用户可拨打客户服务热

线400-86-12345、400-889-5050进行咨询。也可登录国家质检总局缺陷产品管理中心网站(www.dpac.gov.cn)以及关注微信公众号(AQ-SIQDPAC)了解更多信息。此外,还可拨打国家质检总局缺陷产品管理中心热线电话:010-59799616,反映召回活动实施过程中的问题或提交缺陷线索。

宁波五菱宝骏销售经理范新峰表示,本次召回活动是厂家直接和售后对接,目前还不好统计宁波有多少车辆在此范围之内,但是根据以往销售数据估算,宁波区域符合召回条件的车辆约5000辆。目前,各4S店都在积极应对此事,有专人在接待客户,进行免费更换服务。

据公开资料显示,宝骏汽车至今年11月,销量累计不到80万台,此次召回的数量已经超过宝骏汽车今年的销量。

# 打响“浙派中医”名号 造福宁波市民

## ——“浙派中医”巡讲活动宁波站成功举办

12月22日,“浙派中医”宣传巡讲活动第十站来到了宁波。本次活动由浙江省中医药学会主办,宁波市中医药学会、宁波市中医院承办。各地市中医药学会会长(秘书长)、中医药行业同道、社会各界人士等约200人参加了巡讲活动。

浙江是中医药大省,历代名医辈出、流派纷呈。今年7月1日《中华人民共和国中医药法》颁布实施,“浙派中医”正式命名,从此浙江中医学术流派有了统一称谓。随后浙江省中医药学会启动了“浙派中医”巡讲活动,已在绍兴、温州、衢州、丽水、嘉兴等9地进行了巡讲,最后一站来到了宁波。

宁波市卫生计生委副主任章国平致欢迎辞。他表示本次“浙派中医”巡讲活动在宁波举办,为我市中医药发展带来了前所未有的契机,希望宁波中医药人扎实开展中医药传承与创新工程建设,挖掘、梳理和整理好我市传统中医药文化源流、学术思想、临床经验和民间诊疗技术,推动宁波特色的学术流派的形成,从而更好地促进我市中医药事业的传承与发展。

宁波市中医药学会会长、宁波市中医院院长崔云表示:“冬至日,我们迎来了‘浙派中医’巡讲活动的圆满收官。宁波中医源远流长,名医辈出,著述如林,更有世家传承、绵延不绝,是‘浙派中

医’的重要组成部分,我们应更好地挖掘宁波中医的流派和内涵,更好地继承和发扬祖上传给我们的宝贵经验,将中医药事业发扬光大!”

首届全国名中医、浙江省中医药学会副会长范永升教授对“浙派中医”综合称谓的由来做了详细的分析,先后就“浙派中医”由来的背景、命名原则、命名优点与其命名过程展开了介绍,并对“浙派中医”源远流长、学派纷呈、守正出新、时病诊治、学堂论道、厚德仁术的六大特色做了深入的讲解。

浙江中医药大学教授、博士生导师宋捷民做了《浙派中医本草学派》的专题讲座;张水利博士详细介绍了浙江本草学派源流与本草品种考证的意义与方法;朱德明教授以“仙鹤长鸣,药香万里——慈溪鸣鹤药业回眸与展望”为题,介绍了慈溪鸣鹤药业。

全国老中医药专家学术经验继承指导老师、浙江省名中医洪善贻对“宁波中医流派”做了深入浅出的讲解。他说,宁波中医药史与宁波的人文史同步,可追溯至河姆渡时期,著名的医、药大家历代辈出,更有世家传承至今。

全国老中医药专家学术经验继承指导老师、董氏儿科第六代传人董幼祺,以《董氏儿科的渊源和学术思想》为题,总结董氏儿科的渊源历史、学术思想以及家学风范,分享董氏的临床经验以及治



图为“浙派中医”巡讲活动宁波站现场。

病理念。

浙江省中医药学会会长肖鲁伟对“浙派中医”宣传巡讲活动做了总结讲话:“‘浙派中医’巡讲活动得到了政府的大力支持,通过这个活动不但对‘浙派中医’历史进行了系统的回顾和挖掘整理,也有待于进一步向百姓普及,增进群众对中医药的了解和认识,我们中医人要

弘扬‘浙派中医’的特点,为健康中国、健康浙江建设作出贡献。”

浙江省卫计委副主任徐润龙对浙江省中医药学会开展的“浙派中医”宣传巡讲活动表示高度的肯定与赞赏。他表示:“我们应不忘初心,牢记中医使命,使‘浙派中医’这面大旗高高飘起。”

记者 孙美星 通讯员 刘扬